
В Хабаровском крае проводится проверка по информации, размещенной в СМИ, о загрязнении нефтепродуктами земельного участка

В средствах массовой информации размещены материалы, в которых сообщается о том, что возле города Советская Гавань произошел разлив нефтепродуктов, в результате чего загрязнена территория свыше 500 квадратных метров. По предварительным данным, утечка произошла из резервуаров, принадлежащих одному из предприятий топливно-энергетического комплекса.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю проводится проверка, устанавливаются все обстоятельства произошедшего, в том числе источник разлива нефтепродуктов, собственник предприятия, ущерб, причиненный экологии. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

10 Октября 2018

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1261528>